ERRATUM

The name of the Judge, who pronounced the Judgment dated 26.03.2025 in O.P.(C) No.1409 of 2024 [ILR 2025 Kerala OnLine 156] is mistakenly published as "Mr. Justice K. Babu" instead of "Mr. Justice Basant Balaji". The error is regretted.

EDITOR